

各 位

会 社 名 株式会社サカイ引越センター 代表者名 代表取締役社長 田島 治子 (コード番号 9039 東証・大証第一部) 問合わせ先 取締役管理本部長 増田 恒雄 (TEL 072-241-0464)

代表取締役異動のお知らせ

当社は、平成23年5月10日開催の取締役会において、下記の通り社長交代を含む代表取締役の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。

なお、代表取締役の異動については、平成23年6月18日開催予定の当社第34回定時株主総会およびその後の取締役会での決議において正式に決定される予定です。

記

1. 異動の理由

当社は、平成23年11月をもって創業40周年を迎え、これを期に今後の当社を担う次世代の経営陣への若返りを図り、更なるガバナンスの強化と企業価値の増大を図るため。

なお、現代表取締役社長の田島治子氏は、当社第34回定時株主総会での決議をもって新設 予定の取締役副会長に就任し、更なるガバナンスの強化の任に当たって参ります。

2. 新任代表取締役候補

氏名	新役職名	旧役職名	
たじま てつやす 田島 哲康	代表取締役社長	取締役副社長	

3. 役職の変更

氏名	新役職名	旧役職名
たじま はるこ 出島 治子	取締役副会長	代表取締役社長

4. 新任代表取締役の略歴

生年月日		略歴	所有株式数(千株)
	平成 3年 4月	当社入社	
	平成 5年 6月	当社取締役	
10月24日生 3	平成 12年 10月	当社常務取締役	449
	平成 13年 6月	当社事業副本部長	
	平成 13年 8月	当社九州ブロック部長	
	平成 20年 6月	当社取締役副社長(現)	

5. 就任予定日

平成 23 年 6 月 18 日